Программа показательных выступлений по стрельбе из лука, ран-ачери и соревнованию по ачери-биатлону, приуроченных ко дню 60-летия Победы в Великой Отечественной войне

г. Москва, 15 мая 2005 года

Начало: 1000 (1100)

1. Эстафетная дуэльная стрельба из лука.

8 команд по 2 человека.

Правила:

Эстафета состоит из четырёх последовательных этапов стрельбы. По сигналу первые номера команд стартуют с одной линии расположенной в трёх метрах от линии огня. Выполнив четыре выстрела из положения стоя, участники возвращаются к линии старта и передают, касанием руки, эстафету. Второй номер команды, также начинает движение к линии огня и  выполняет стрельбу из положения стоя. Выстрелив 4 стрелы, снова передаёт эстафету первому номеру команды. Время команды останавливается сразу после пересечения линии финиша (старта) спортсменами команд, выполнивших ещё один полный цикл стрельбы. Победители и призёры в дуэльной стрельбе определяются по наименьшему времени стрельбы, при этом за каждый промах команде добавляется 5 секунд штрафного времени. Стрельба осуществляется по бумажным мишеням.

(Рис. №1)

Начало: 1015 (1115)

2. Ран-ачери (бег со стрельбой из лука).

Показательная шоу - программа


8-10 человек.

Правила:


Для выступлений приглашаются 8-10 девушек в специальных тематических костюмах под древних женщин-амазонок с луками в руке и стрелами в колчанах. По желанию, их лица и тела могут быть раскрашены в специальную боевую маскирующую раскраску. Перед стартом они выстраиваются в одну шеренгу на одной линии и по сигналу начинают бег по заданному маршруту. Лук девушки переносят в руке. Подбежав на исходные позиции для стрельбы, они дружно начинаю стрельбу в заданную цель и, сделав по 5-6 выстрелов, также дружно и организованно покидают огневой рубеж. В качестве цели или мишени может использоваться обычный пристрелочный щит, макет животного, зверя или обычное пугало.

(Рис. №2)

Начало: 1030 (1130)

3. Ачери-биатлон на лыжероллерах. Гонка с выбыванием 4,5 км (9 х 0,5км)

Два забега (½ финала) по 8 человек. Финал - 8 человек.

Правила:


Спортсмены выстраиваются на линии старта в 2 шеренги по четыре человека. По сигналу начинают движение по заданному маршруту (круг 500 метров). Подъехав на огневой рубеж, участники становятся на позиции для стрельбы в соответствии с приходом, т.е. лидер становится на первую установку, второй - на вторую и т.д. Задача участников поразить одну мишень и продолжить состязание по тому же кругу (500 метров). Всего выполняется 8 стрельб, т.е. необходимо поразить 8 мишеней. Стрельба осуществляется по специальным механическим мишеням (установкам) предусмотренным правилами соревнований по ачери-биалону. Участникам даётся на все рубежи всего 16 стрел. На одном рубеже участник делает не более четырёх выстрелов и в случае не поражения - снимается. Так же участник снимается в случае замыкания лидером на круг. Стрельба выполняется на первых четырёх рубежах - стоя, далее с 5-го рубежа по 8-ой - с колена. После последней стрельбы спортсмены проходят финишный круг. Первые четыре финишировавших участника  проходят в финальный забег.

Финальный забег составляется по итогам двух полуфиналов и проходит по той же самой схеме. Победителем становится спортсмен первым пересекший линию финиша.

(Рис. №3)

Начало: 1120 (1220)

4. По окончании показательно-соревновательной программы, зрителям и персоналу может быть предоставлен краткий инструктаж по технике стрельбы из лука, а также возможность произвести несколько выстрелов по мишени.

