ПРОГРАММА
НАРОДНОГО ЛЫЖНОГО ПРАЗДНИКА:


11.00 - "Ретро-гонка"
12.30 - Шоу ачери-биатлонистов
14.00 - "Бикини-спринт"

Цели и задачи:
— проводы русской зимы и поднятие настроения перед последними стартами сезона;
— массовая популяризация лыжного спорта;
— стремление дать понять людям, что лыжи — это не только каждодневные, однообразные тренировки в лесу в мороз и стужу, но и приятное времяпрепровождение с друзьями в веселой компании;
— пропаганда здорового образа жизни среди обычных городских жителей, людей разных интересов и поколений;
— сохранение природного парка "Битца" для любителей спорта, протест против застройки территории зоны отдыха коттеджным поселком, казино и гольф-полем.

На протяжении спортивно-развлекательного праздника участников и зрителей соревнований ждут сюрпризы, о которых знают только организаторы соревнований. Также между гонками будет разыграно несколько призов от спонсоров в лотереях.

"Ретро-гонка" 
Условия проведения:
— гонка проводится классическим стилем;
— инвентарь: деревянные лыжи, железные 75-миллиметровые крепления (или совсем старые — на резинках); ботинки с рантами; бамбуковые или железные палки (с кольцами);
— одежда 50-60-х: длинные гетры, шерстяные свитеры, шапки-"петушки" и т.д.

Перед входом в стартовую зону участник должен предоставить лыжи и палки для контроля. Участники с инвентарем, не соответствующим требованиям гонки, на дистанцию не допускаются.

Дистанция:
5 километров (2х2,5 км) для женщин и для мужчин.

Старт:
— старт для всех желающих общий в 11:00;
— в 11:30 будет проведена гонка для отечественных "звезд" лыжного спорта и VIP-гостей.

Награждение победителей и призеров
Призами от спонсоров награждаются первые трое спортсменов среди женщин и мужчин, а также победитель в номинации «Лучший прикид "Ретро-гонки — 2006"» среди женщин и мужчин. Каждый финишировавший участник получает символический приз от организаторов соревнований.



Ачери-биатлон
12.00. Пристрелка луков.
12.30 - 13:30. Прологи (женщины, мужчины)

13.30. Финал (женщины). 5 х 0,75 км. Старт групповой (10 лучших по итогам пролога). 4 огневых рубежа (стоя, стоя, колено, колено)

13:40. Финал (мужчины). 5 х 0,75 км. Старт групповой (10 лучших по итогам пролога). 4 огневых рубежа (стоя, стоя, колено, колено)

13:50. Финал (любители, мужчины). 2 х 0,75 км. Старт групповой (4 лучших по итогам пролога). 1 огневой рубеж, стрельба стоя.

13:55. Финал (любители, женщины). 2 х 0,75 км. Старт групповой (4 лучших по итогам пролога). 1 огневой рубеж, стрельба стоя.

14:10. Стрельба из лука для всех желающих под руководством опытных инструкторов.

14:30. Награждение победителей.

Дополнительные условия:
В прологе профессиональные спортсмены имеют право использовать 8 стрел для поражения 4 мишеней. В случае не поражения хотя бы одной мишени, участник дисквалифицируется.
В прологе любители имеют право использовать 4 стрелы для поражения 1 мишени. В случае промаха, участнику добавляется 30 секунд к финишному результату.

В финале профессиональным спортсменам необходимо поражать на каждом огневом рубеже лишь одну мишень, используя не больше четырёх стрел. Первый и второй рубеж участники стреляют стоя, третий и четвёртый – с колена. Всего участникам даётся 16 стрел. Спортсмен дисквалифицируется, если мишень осталась не пораженной. 

В финале любителям предстоит поразить одну мишень из положения стоя. Для стрельбы используется 4 стрелы. В случае промаха, участнику добавляется 30 секунд к финишному результату.

Победители в финалах определяются по наилучшему времени.

Победители среди любителей награждаются специальными призами от Заслуженного мастера спорта, 11-ти кратного чемпиона мира и России Андрея Маркова – профессиональными луками для ачери-биатлона.



"Бикини-спринт" 
Условия проведения:
— гонка проводится свободным стилем;
— одежда должна быть или оригинальной (насколько хватит воображения участников), или полностью соответствовать названию соревнований (плавки, бикини, купальники и т.д.).

Перед входом в стартовую зону участник должен пройти "Прикид-контроль". Участники с экипировкой, не соответствующей требованиям гонки, на дистанцию не допускаются.

Дистанция:
Гонка проходит в формате командной эстафеты. В команде три человека, каждый из которых должен по очереди два раза преодолеть круг 1,2 км. Для "школьников" длина круга будет составлять 750 метров. В одной команде могут быть как представители женского, так и представители мужского пола, но должны соблюдаться возрастные признаки:

группа #1 — "Школьники" (до 1988 г.р. ); 
группа #2 — "Студенты" (от 1987 лет до 1982 г.р.); 
группа #3 — "Родители" (от 1981 г.р. и старше).
В том случае, если возрастные признаки не соблюдаются, команда соревнуется в той возрастной группе, в которой находится самый старший ее участник.
За каждую представительницу женского пола от общего времени команды вычитается бонусное время (точное время будет определено организаторами ближе к соревнованиям).

Старт:
Общий по возрастным группам старт начинается в 14.00:

группа #1 — 14.00; 
группа #2 и группа #3 — 14.30.

Награждение победителей и призеров:
Призами от спонсоров награждаются первые три команды в каждой возрастной группе и победитель в номинации «Лучший прикид "Бикини-спринта — 2006"» в каждой возрастной группе. Все финишировавшие участники получают символический приз от организаторов соревнований. 

Стартовый взнос (в обеих гонках): 50 рублей. Для детей до 17 лет - 20 рублей.


Журнал "Лыжный спорт" и сайт www.skisport.ru - информационные спонсоры соревнований. Официальным спонсором соревнований является компания "АШАН".

Спонсоры: "РОСАВТОБАНК", "REKORD", "ROSSIGNOL", "FISCHER", "CRAFT", "AXON", "СПОРТDЕПО", "NORTHLAND", Центр делового туризма "RED SQUARE", "BabyVIPZone" (сани TOBOGGAN).

Соревнования проводятся под патронажем Лиги Лыжных Клубов России.
