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БИТЦЕВСКИЙ ВЕЛОМАРАФОН
ОТКРЫТЫЕ ГОРОДСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ

по КРОСС-КАНТРИ ВЕЛОМАРАФОНУ на 70 километров

III ЭТАП МАРАФОНСКОГО КУБКА «БИТЦА 2006»

П О Л О Ж Е Н И Е

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

Пропаганда здорового образа жизни, популяризация велосипедного спорта, как одного из самых полезных и доступных массовых видов спорта. Выявление сильнейших гонщиков на марафонских дистанциях.

2. ДАТА И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

 Гонка проводится 17 сентября 2006 года на территории Зоны отдыха «Битца».

3. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Старт: общий в 11:00.

Трасса: 70-километровая дистанция состоит из 4 кругов по 17,5 км. Круг содержит пологие подъемы по лесу и полю с заходом в финишный городок, где располагается пункт питания.

В стартовом городке участникам будет предложена камера хранения.

4. РЕГЛАМЕНТ

Контрольное время гонки – 6 часов.

Тем, кто не успеет за это время преодолеть всю дистанцию, будет предложено финишировать на дополнительной дистанции: 52,5 км. 

Финиш закрывается в 17-00.
В гонке определяются победители и призеры в абсолютном первенстве на 70 км  у мужчин и на 52,5 км у женщин.
В технической зоне возможен ремонт и замена любых деталей велосипеда. Разрешается замена велосипеда при условии, что номер участника будет перемещен на новый велосипед.
Оргкомитет сохраняет за собой право изменения длины круга или минимальной дополнительной дистанции, с которой начинается финиш непосредственно перед гонкой.

5. РЕГИСТРАЦИЯ НА СТАРТЕ И ПОСТРОЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Перед входом в стартовую зону участник должен пройти предстартовую регистрацию. Результаты участников, не прошедших предстартовую регистрацию, не засчитываются.

Вход в стартовую зону открывается за 20 минут до старта (в 10-40).

6. НАГРАЖДЕНИЕ

На дистанциях 70 км у мужчин и 52,5 км у женщин медалями, дипломами и ценными призами от спонсора гонки компании ТРИАЛ-СПОРТ награждаются абсолютные победители и призёры, а также победители в возрастных группах.
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Все финишировавшие на дополнительной дистанции мужчины (52,5 км) получают памятный диплом, значок и вносятся в финишный протокол гонки, как закончившие дистанцию (то есть несошедшие).

7. ДОПУСК

    К участию в Гонке допускаются все желающие, не моложе 1990 г.р., уплатившие стартовый взнос и заверившие личной подписью персональную ответственность за своё здоровье и выполнение Международных правил по велоспорту и настоящего Положения. Участники моложе 18 лет должны предоставить письменное согласие родителей на участие в гонке.
8. ЗАЯВКИ И РЕГИСТРАЦИЯ

Прием именных заявок будет проходить в помещении клуба «Альфа-Битца» на территории Зоны отдыха «Битца» 14, 15, 16 сентября с 11.00 до 21.00.

Предварительные заявки для иногородних по тел. 8 (926) 216-1727 с 14 сентября.
Иногородним участникам, зарегистрировавшимся по телефону или электронной почте, номера могут быть выданы в день старта (стартовый взнос не увеличивается).

Отказавшимся от участия стартовый взнос не возвращается.

В заявке указывается: фамилия, имя, год рождения, спортивная квалификация, адрес, почтовый индекс, телефон, спортивный клуб.

Стартовый номер участнику выдаётся после уплаты им стартового взноса. 

Стартовый взнос при предварительной заявке - 200 рублей. 

Заявка в день старта с 8.00 до 10.30. Стартовый взнос в день старта - 300 рублей для всех участников, кроме иногородних, заявившихся предварительно.

   При групповых заявках от 10 человек (с печатью организации и медицинским допуском) скидка 20% (кроме дня старта).

9. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Оргкомитетом Гонки. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья: Смольянов В. Л.
Главный секретарь: Клопова Е. В.

Директор гонки: Гудалов А. В.

10. ПРОЕЗД

Зона отдыха «Битца» находится на 36-ом км МКАД (внешняя сторона).

От м. «Ясенево» авт. 101, 202, 165, 710 до ост. «Зона отдыха Битца». От м. «Битцевский парк» и м. «Бульвар Дмитрия Донского» авт. 262 до ост. «Зона отдыха Битца». От платформы «Битца» Курской ж. д. или от м. «Теплый стан» авт. 37 до ост. «Зона отдыха Битца».

11. ТОРГОВЛЯ И РЕКЛАМА

Все организации и частные лица, желающие разместить рекламу или вести торговлю в зоне проведения соревнований, должны заключить договор с оргкомитетом соревнований до 16 сентября 2006 г.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

Оргкомитет гонки «БИТЦЕВСКИЙ ВЕЛОМАРАФОН»
Тел: 8 (926) 216-1727

E-mail:info@bitza-sport.ru
Официальный сайт спортивного клуба «Альфа-Битца»: www.bitza-sport.ru
Генеральный спонсор компания ТРИАЛ-СПОРТ

www.trial-sport.ru
