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Многолетний партнер Спортивного клуба "Альфа-Битца" - Компания "Триал-Спорт" уже несколько лет работает по программе поддержки спортсменов. "Триал-Спорт" помогает экипироваться спортсменам-лыжникам, предоставляя СПЕЦИАЛЬНЫЕ цены на профессиональную экипировку. Для приобретения экипировки по специальным ценам в магазинах сети необходимо предъявить пластиковую карточку члена СК "Альфа-Битца" 

 

Ссылка на Прайс-лист со специальными ценами:  
http://trial-sport.ru/temp/prices/price_spec.xls
В настоящий момент  "Триал-Спорт" является эксклюзивным дистрибьютором на территории России следующих марок для беговых лыж:
PELTONEN (Финляндия) – Известная финская компания, которая производит лыжи с 1945г. Так же Peltonen сотрудничает с компаниями Rex, Alpina, Rottefella. 
LEKI (Германия) – Немецкая компания, одна из самых известных в спортивном мире, производящая беговые палки с 1970г.
ONEWAY (Финляндия) – Самая молодая компания по производству беговых палок, но амбициозная, агрессивная и быстро развивающаяся. Бьорн Линд, Вирпи Куйтунен, Андерс Окланд, Пиетро Пиллер Коттрер, Винсент Витоз, Рафаэль Пуаре и другие известные гонщики уже выбрали OneWay. 
REX (Финляндия) – Одна из самых известных фирм  в мире по производству лыжных мазей и палок. 

STAR (Италия) – Фирма, производящая высококачественные смазки и палки для лыжников любого уровня. В 2007 году Star стала официальным поставщиком национальной команды России по беговым лыжам.
GONSO (Германия) – Компания, производящая высокотехнологичную одежду для спорта и отдыха с 1926г.
PEARL IZUMI (США) – Компания является одним из лучших в мире производителей высококачественных спортивных товаров, в том числе одежды для беговых лыж. 

В сети магазинов "Триал-Спорт" можно приобрести товары и других известных марок по специальным ценам: Atomic, Madshus, Fischer, Salomon, Alpina, Rottefella, Briko

Официальный сайт компании: www.trial-sport.ru
