Положение о четвертых массовых соревнованиях
Moscow POLAR Challenge 2008
28 сентября 2008
1. Цели и задачи соревнований: 

· пропаганда здорового образа жизни и спорта путем проведения соревнований в доступной для широкого круга участников форме, привлечение широких масс активных любителей физической культуры; 

· продвижение среди любителей здорового образа жизни и сильнейших спортсменов оборудования POLAR, предназначенного для контроля за здоровьем, функциональным состоянием спортсменов и помощи в организации тренировочного процесса; 

· развитие командных форм проведения соревнований; 

· выявление сильнейших команд. 

2. Формат соревнований
· легкоатлетический кросс POLAR 

· четырехэтапная комбинированная эстафета 

Дистанции легкоатлетического кросса POLAR: 

· 2,6 км 

· 7,8 км 

Этапы четырехэтапной комбинированной эстафеты: 

· 1 этап - л/атлетический кросс - 10,4 км (4 круга) 

· 2 этап - маунтинбайк - 11,1 км (3 круга) 

· 3 этап - л/атлетический кросс - 6,0 км (3 круга) 

· 4 этап - маунтинбайк - 18,5 км (5 кругов) 

Старт первого этапа – общий. Параметры этапов – предварительные. 

3. Место и время проведения соревнований 

· 28 сентября 2008, воскресенье. 

· Зона отдыха "Битца". 

· Время старта кросса POLAR: 11:00. 

· Время старта эстафеты: 12:00. 

4. Участники соревнований, состав команды
К участию в соревнованиях допускаются все желающие 1990 г.р. и старше. Команда состоит из 4 человек, из них не менее 1 женщины, которая может стартовать на любом этапе. Каждый участник соревнований несет личную ответственность за состояние своего здоровья. Организатор рекомендует иметь медицинский страховой полис и спортивную страховку. К участию в кроссе POLAR на дистанции 7,8 км допускаются все желающие 1992 г.р. и старше. К участию в кроссе POLAR на дистанции 2,6 км допускаются все желающие.
5. Обязательное снаряжение
К участию на 2-м и 4-м этапах допускаются спортсмены только на горных велосипедах (маунтинбайках). Велосипеды должны быть в исправном состоянии, обязательно наличие рабочих тормозов на обоих колесах. Наличие велошлемов – обязательно. В зоне старта проводится контроль технического состояния велосипедов и наличие обязательного снаряжения. 

6. Определение результатов 

Победители соревнований определяются в следующих зачетах: 

· “Спорт”
· “Фитнес”
При заявке команда должна указать вид зачета, либо “Спорт”, либо “Фитнес”.
Дополнительные виды зачета:

Результаты в этих видах зачета определяются вне зависимости от того в каком зачете “Спорт” или “Фитнес” участвует команда.
· “Эксперты”, 

· “Большие надежды”, 

· корпоративный зачет,

· семейные команды. 

Победителем в каждом зачете становится команда, затратившая наименьшее время на прохождение дистанции по сумме четырех этапов. Трасса соревнований общая для всех видов зачета.
· К участию в зачете “Спорт” допускаются команды, желающие бороться за кубок 2008 года и главный денежный приз соревнований.

· К участию в зачете “Фитнес” допускаются команды, желающие бороться за кубок и ценные призы среди любителей спорта и людей, ведущих активный образ жизни.

· К участию в зачете “Эксперты” допускаются команды, суммарный возраст участников которых составляет 160 полных лет и более (по году рождения). 

· К участию в зачете “Большие надежды” допускаются команды, суммарный возраст участников которых составляет 90 полных лет и менее (по году рождения). 

· К участию в корпоративном зачете допускаются команды, в составе которых не менее трех участников являются сотрудниками одной компании или имеют членство в одном фитнес-центре/клубе. Для участия в корпоративном зачете команда должна представить при регистрации оригиналы действующих документов, подтверждающих место работы или членство в фитнес-центре/клубе (ксерокопии не принимаются). 

· К участию в зачете среди семейных команд допускаются команды, не менее трех участников которых являются родственниками. Для участия в семейном зачете команда должна представить при регистрации оригиналы действующих документов, подтверждающих родственные отношения на дату проведения соревнований (ксерокопии не принимаются). 

Команды могут участвовать либо в зачете “Спорт”, либо в зачете “Фитнес”, а также в одном или нескольких зачетах (“Эксперты”, “Большие надежды”, корпоративный, семейный) в соответствии с условиями.
7. Награждение 

Комбинированная эстафета

Команда, занявшая 1 место в зачете “Спорт”, награждается кубком и денежным призом в размере 50 000 руб. Команды, занявшие в зачете “Спорт” 2 и 3 места, награждаются кубками и ценными призами POLAR.

Команда, занявшая 1 место в зачете “Фитнес”, награждается кубком и ценными призами. Команды, занявшие в зачете “Фитнес” 2 и 3 места, награждаются кубками и ценными призами.

Кубками и ценными призами награждаются команды, занявшие 1-3 места в корпоративном, семейном зачете, а также зачете “Эксперты” и “Большие надежды”.
Отдельный специальный приз - лучшей команде среди фитнес-клубов.  

Кросс POLAR, дистанция 7,8 км
Победители в абсолютном зачете среди мужчин и среди женщин награждаются кубками и ценными призами. 
Кросс POLAR, дистанция 2,6 км
Победители в указанных ниже возрастных группах награждаются кубками. 

· Девушки 1992 г.р. и моложе 

· Юноши 1992 г.р. и моложе 

· Женщины 1959-68 г.р. 

· Мужчины 1959-68 г.р. 

· Женщины 1958 г.р. и старше 

· Мужчины 1958 г.р. и старше
Все участники соревнований получают на финише оригинальный памятный сувенир. Общий призовой фонд соревнований составляет 240 000 руб. 

8. Заявки и стартовый взнос
Прием предварительных заявок на участие в эстафете производится по специальной форме на сайте соревнований www.polar-challenge.ru или по электронной почте info@polar-challenge.ru. Предварительная заявка считается принятой при условии подтверждения заявки оргкомитетом соревнований по контактному телефону или электронной почте, указанным комадой в форме заявки. Последний срок подачи предварительных заявок 26 сентября 2008. 

Стартовый взнос для участников в зачете «Спорт»: 2400 руб. с команды при условии своевременной подачи предварительной заявки. 

Стартовый взнос для участников остальных видов зачета: 1600 руб. с команды при условии своевременной подачи предварительной заявки. 

Стартовый взнос на дистанции легкоатлетического кросса POLAR - 100 руб. с участника. 

При условии несвоевременной подачи предварительной заявки размер стартового взноса составляет 3000 руб. с команды для зачета «Спорт» и 2000 руб. с команды для всех остальныхвидов зачета. 

Изменить состав команды или порядок участников можно не позднее 11.00
28 сентября 2008 г. 

Оплата стартового взноса производится при прохождении регистрации на месте соревнований. 

9. Финансирование
Финансирование осуществляется в соответствии с принципом консолидации средств различных источников. Расходы на организацию и проведение соревнований ведутся за счет средств, привлеченных Организатором. Расходы, связанные с оплатой взносов, проезда, проживания, питания участников, представителей и тренеров команд несут командирующие организации. 

10. Организаторы соревнований: 

· Компания "МФитнес". 

· Директор соревнований: Володин К.М. 

· Председатель оргкомитета: Тихонов Н.В. 

· Главный судья: Куницын Н.Н. 

11. Контактная информация
· Web сайт соревнований: www.polar-challenge.ru
· Электронная почта: info@polar-challenge.ru
· Телефон: 8 (916) 697 34 36 

 

