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История эмблемы «Битцевского марафона»
Эта история началась в 2004 году с сообщения РИА «Росбизнесконсалтинг» (www.rbc.ru)

Водителям необходимо соблюдать особую осторожность в районе МКАД на Юго-Западе

РБК. 01.04.2004, Москва 11:07:56. Правоохранительные органы призывают водителей соблюдать особую осторожность на подмосковных дорогах в районе Битцевского парка вблизи МКАД. Как стало известно РБК, предупреждение вызвано тем, что в этом районе бродит раненый слон. Животное, доставленное в Москву из Индии, транспортировалось в открытом трейлере в один из частных зоопарков, расположенных в Подмосковье. В 9:35 мск на внешней стороне Московской кольцевой автомобильной дороги на участке между Ясенево и Бутово в заднюю часть трейлера въехал автомобиль ВАЗ-2106. В результате ДТП слон получил царапины задней части туловища. 

Слон сразу после ДТП, пробив шумопоглощающий щит МКАД, ушел в лесополосу на внешней стороне дороги. Ведется поиск животного и его владельца. Водитель "Жигулей" госпитализирован в состоянии шока. В результате ДТП на этом участке МКАД образовалась большая пробка.

В тот же день на поиски раненого слона отправилась группа лыжников и представители экологической группы «Ясенево». После непродолжительных поисков обессиленное животное было найдено найдено возле родника, находящегося вблизи 14-15 км лыжной трассы, рядом со спуском, называемым «Слаломный». Слон окончательно потерял ориентацию, пытаясь продраться через чащобу, чему определенно мешали его  большие габариты. Сначала индийский гость не подпускал к себе никого и не поддавался на уговоры, но ведро моркови с яблоками позволило быстро наладить контакт. Гигант окончательно успокоился, дыхание его стало ровным.
Транспортировка животного была невозможна, поэтому было принято решение соорудить для него временное жилище – шалаш, который и по сей день стоит нетронутым в Бутовском лесу.
Всю весну, лето и осень битцевские сторожа Евгений и Валентина приносили ему еду и лекарства, сохраняя его пребывание в тайне. Но в один прекрасный день слон исчез по-английски, не попрощавшись.
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Позднее в Интернет публиковались снимки замерзшего слона (оказавшиеся впоследствии фальшивкой). Местные жители сообщали, что видели слона в окрестностях военного аэродрома в Остафьево. Следы гигантских размеров в разное время наблюдали вдоль ЛЭП, ведущей в Бутово. Однако широкой публике слон больше не являлся.

В память об этом событии было решено использовать его профиль в качестве эмблемы для одного из самых массовых спортивных мероприятий, проходящих в Битце – Битцевском марафоне. Потому что слоны – большие, сильные и добрые. 

Материалы по теме:

http://www.skisport.ru/forum/view.php?subj=18166
