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ВЕЧЕРНЯЯ ГОНКА

ПОЛОЖЕНИЕ
1. Цели и задачи
Пропаганда здорового, активного образа жизни, популяризация лыжного спорта, как одного из самых полезных и доступных массовых видов спорта. Проведение контрольного старта для спортсменов в нестандартных условиях (темное время суток). Совершенствование навыков владения световыми приборами в условиях гонки. Проверка технической и физической подготовки спортсменов перед открытием нового лыжного сезона 2008-2009г.
2. Дата и место проведения, руководство и организация соревнований
Мероприятие проводится 24 января 2009 г., в субботу, г. Москва ЮЗАО, территория зоны отдыха «Битца». Общее руководство подготовкой и проведением осуществляется Спортивным клубом «Альфа-Битца». 
3. Условия проведения и регламент

Общее количество участников в соревнованиях 100 человек(мужчины- 50 чел, женщины- 30 чел, дети(1996 г и моложе) - 20 чел).

Порядок старта:      18.00 – мужчины 10 км
                                 18.02 – женщины  5 км
                                 18.04 –  дети 5 км
Обязательным условием участия спортсмена является наличие исправного личного фонаря, освещающего трассу и закрепленного на теле.
В зависимости от погодных и иных условий оргкомитет сохраняет за собой право изменения времени  и длины дистанции.

4. Регистрация
Регистрация проходит в день старта с 15.00 до 17.30 в домике администрации СК «Альфа-Битца». Во время регистрации участник письменно подтверждает личную ответственность за состояние здоровья, техническую подготовленность и степень тренированности. Во время регистрации в детской группе (1996г и моложе) необходимо предъявить свидетельство о рождении (или его копию). Каждый участник получает нагрудный номер, который он обязан сдать по окончании соревнований.
 Стартовый взнос: мужчины, женщины - 100 руб, дети - 50 руб.

5. Награждение

По окончании соревнований производится награждение победителей и призеров (1-3 места) в подгруппах: мужчины, женщины, дети (мальчики и девочки).
Абсолютным победителям среди мужчин и женщин вручаются осветительные приборы последнего поколения VASKA.
6. Проезд

Зона отдыха «Битца» находится на 36-ом км МКАД (внешняя сторона).

От м. «Ясенево» авт. 101, 202, 165, 710 до ост. «Зона отдыха Битца». От м. «Битцевский парк» и м. «Бульвар Дмитрия Донского» авт. 262 до ост. «Зона отдыха Битца». От платформы «Битца» Курской ж.д. или от м. «Теплый стан» авт. 37 до ост. «Зона отдыха Битца».
