К юбилейному 40-му лыжному марафону МВТУ

14-го марта 2010 года на уютной лыжной базе «Битца» стартует 40-я юбилейная 50 км лыжная гонка МВТУ, проводящаяся в классическом стиле. Скажу честно, когда мы, студенческого – преподавательский состав одного из старейших вузов страны МВТУ им. Н.Э. Баумана, начинали это мероприятие в 60-х годах прошлого столетия, то не могли и предполагать, что так далеко все зайдет. На сегодня МВТУ не только носит новое название – МГТУ, но и ему постановлением Правительства присвоено новая категория национального исследовательского университета. Это событие говорит о бесспорном авторитете и серьезном имидже вуза. Вуза, где всегда знали подлинную цену спорту и здоровью. Вузу, где кафедра «физическое воспитание» в декабря 2009 года отметила свое 75-летие. 
Первый официальный розыгрыш открытого чемпионата МВТУ на 50 км дистанцию состоялся 21 марта 1962 года. Именно с этого времени бауманцы стали инициаторами новой формы в спортивно – массовом движении в СССР – проведение лыжных марафонов со спортивной направленностью. 
Сейчас само движение именуется массовыми гонками общего спорта. Тогда, в 1962 году в подмосковной Фирсановке вышли студенты лишь  трех столичных вузов – МЭИ, МАТИ, МАИ. Их было всего 72 человека. Победил наш воспитанник – Олег Стеклов, он и поныне не расстается с лыжами. Стал заслуженным деятелем науки и техники РФ, доктором технических наук, профессором, а в лыжных гонках многократным обладателем Кубка Мира среди ветеранов.

Мы, безусловно, гордимся, что у нас появились последователи. Эстафету этого движения подхватили первыми студенты ГЦОЛИФК. Они предложили лыжникам свои испытания – гонку на 80 км, известную как марафон «Круглое озеро». Затем примеру последовали такие города как Кострома, Новосибирск, Иркутск (все в 1974 г.). В настоящее время по информации журнала «Лыжный старт» к 2006 году в России насчитывалось более 100 городов, проводящих марафоны общего спорта.

Теперь о некоторых цифрах и фактах из истории марафона МВТУ. Рубеж в 250 стартующих был преодолен в 1973 году, а год спустя эта цифра уже составляла 314 спортсменов. Славным выдался 1980 год, когда МВТУ праздновал свое 150-летие. Тогда на старт вышли 492 участника. Спортивный уровень их был следующим: мастера спорта – 40 чел. (8%); к.м.с – 22 чел. (5%); лыжники 1 разряда – 360 чел. (73%); лыжники 2 разряда – 54 чел. (11%) и 26 чел – спортсмены 3 разряда (5%). Гонка все больше и больше стала носить спортивный характер. Для сильнейших лыжников Москвы она считалась заключительным этапом в отборе клубных сил к известному в стране марафону «Праздник Севера».

В нашем марафоне не раз стартовали члены сборной команды страны. Так в 1974 году принял участие в нем Олимпийский чемпион  - 72 Вячеслав Водкин. В 1978 г. другой Олимпийский чемпион биатлонист Александр Елизаров. В числе стартовавших были и такие  ассы марафонов как Александр Подъячев, Владимир Венков, Алексей Абысов, Александр Ушаков, Олег Кочетков и многие другие.
Со временем наши состязания приобрели «всемосковскую», а затем и «всероссийскую» значимость.

Распад СССР приостановил бег нашего марафона, целых семь лет не собирались любители «длинной лыжни МВТУ». И вот в июле 1996 г. в журнале «Лыжные гонки» №1 (тираж 25 000 экз.) выпускник МВТУ Сергей Петров обратился к лыжникам приверженцам гонки с призывом «Возродим марафон МВТУ». Возродили. 16 марта 1997 г. в Битце в 10 час. 30 мин. Вячеслав Веденин как стартер отправил в путь 106 участников 27-го марафона МВТУ.  Колесо «возрождения» завертелось вновь. Допустили и женщин (1999г.) Теперь награждение гонщиков идет по следующим 6-ти группам: основная (до 45 лет),  студенческая, ветераны (45-59 лет), ветераны старше 60 лет, женская группа и отдельная группа студентов и работников МВТУ.

Марафон вошел в систему RUSSIANLOPPET – в разные годы и занимал в ней места с 3-го по 10-е по количеству финишировавших в том или ином году. По трудности трассы марафону на сегодня отводится 2-е место среди лучших 20 марафонов России!

Кто же в течение последних 10-ти лет приходит к нам на помощь?  Это бывшие воспитанники МВТУ и приверженцы нашей гонки. Именно они стали нашими попечителями: Алексей Панфилов  - Президент ФПК «Гарант-Инвест» (Генеральный спонсор), Торговая сеть «Мой магазин» возглавляемая Петром Немиловым (спонсор), ТЦ «Ритейл Парк» во главе с Булатом Шакировым, лыжники – выпускники МВТУ – Антон Турнов, Андрей Лагошин, Сергей Чижов, Юрий Ситков, Тимофей Савостин, Александр Еремеев (спонсоры). Журнал «Лыжный спорт» (Иван Исаев, информационный спонсор).
Всего за период проведения нашего марафона в нем стартовали почти 11 000 лыжников!!!

Поздравляем Вас с участием в юбилейной гонке, напоминаем, что Ваш лимит времени 
равен 5-ти часам. Успехов!!!
Г.А. Смирнов, заслуженный
работник физической культуры РФ,

К.п.н., доцент МВТУ и организатор гонки с 1962 г.
Старт в 11.30.
Стартовый взнос

250 руб., старше 60 лет – 100 руб.

женщины бесплатно

Участники и награждение

Допускаются спортсмены не моложе 18 лет (на день соревнований) , сдавшие заверенную личной подписью карточку с персональной ответственностью за свое здоровье. Стартующие разделяются на 6 групп: общая, студенческая, ветеранская (45-59 лет, 60 лет и старше), женская и группа МГТУ. Занявшие первые три места во всех группах награждаются ценными призами.

Нововведение

1. Разрешается замена лыж (только на специальном «пит-стопе») 

2. Обязательная маркировка отменяется. Любители маркировки смогут ее получить.

3. Если среди трех лучших гонщиков по времени будут представители разных групп, то они награждаются дважды (по общей группе и своей).

4. При получении стартового номера участнику вручается и книга «лыжные марафоны МВТУ и мира».

Оргкомитет

105094, г. Москва, Госпитальная наб., 4/2

Тел. (495) 263-2229, факс (495) 263-0246
