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Велосипедная гонка, которая состоялась  в субботу 26 июня на “Лысой горе”, запомнилась её участникам интересной трассой с извилистыми узкими тропинками, жарким июньским солнцем и оригинальными медалями в виде шестерёнок от шоссейного велосипеда. 
Наша команда рано утром собралась в Битце и своим ходом на велосипедах поехала к месту старта на «Лысую гору». По прибытии сразу отправились просматривать детский двухкилометровый круг. Первое, на что обратили внимание – это были резкие и порой незаметные за высокой травой повороты. Во всём остальном детский круг был достаточно лёгким.

Примерно через 20 минут после окончания регистрации состоялся первый заезд. В нем участвовали 2 возрастные группы: самые юные велосипедисты 2002-2003 г.р (8 лет и младше) и дети чуть постарше 2000-2001 г.р. (9-10 лет), ехавшие один и два круга  соответственно. У столь юных гонщиков отсутствовал опыт участия в соревнованиях. Именно поэтому самый молодой участник, пятилетний Влад Муратов, приехавший третьим, остановился в нескольких сантиметрах от финишной черты,  и шумные болельщики еле уговорили его пересечь ее.

Во втором заезде стартовали следующие детские возрастные группы: 1998-1999 г.р. (11-12 лет), 1996-1997 г.р. (13-14 лет), 1994-1995 г.р. (15-16 лет). Здесь в каждой возрастной группе были представители детской лыжной секции СК «Альфа-Битца» и выступили они достойно. В группе 1998-99 г.р., третьим приехал к финишу Матвеев Артём, а четвертым в этой группе стал Марковский Данила. В группе у девушек 1996-97 г.р. Соколова Анна заняла третье место, проиграв лидеру 6 минут. У юношей, в той же возрастной группе, неудачно упав, закончил гонку после первого круга претендент на золото Бакун Павел. Учувадов Валера  в своей возрастной категории 1994-1995 г.р. победил достойно с лучшим временем круга – 0:05:51.1.
В третьем заезде стартовали все остальные взрослые категории. И здесь «наши» отличились. В группе Леди (женщины) 1991 г.р. и старше с солидным отрывом от соперниц первой финишировала Матвеева Елена. Третье место в группе Ветераны (мужчины) 1970 г. р. и старше занял Алферов Дмитрий. В группе  Эксперты (мужчины) 1981-91 г.р. первые два места уверенно завоевали Громов Роман и Черных Денис из команды ВелоРос (стоит отметить, что они также являются членами клуба «Альфа-Битца»), а третье место занял Калашников Алексей. 
В целом соревнования прошли интересно. Были крутые «слепые» повороты, падения, проколы, жара. Все участники приобрели неоценимый соревновательный опыт. 
Из 57 участников 16 были из «Альфа-Битцы», девять из них стали победителями и призёрами (завоевали 3 золотые, 3 серебряные и 3 бронзовые медали). 

Огромное спасибо всем организаторам и тем, кто помогал в проведении соревнований.

Итоговые протоколы можно посмотреть здесь: http://veloros.com/blog/protokol_sorevnovanija_po_gornomu_velosipedu_v_olimpijskoj_discipline_kross_kantri_xco_veloros_26_06_10/2010-06-27-16
 Агевнин Кирилл



Регистрация участников



Дети «Альфа-Битцы» перед стартом



Учувадов Валерий – лидер второго заезда



После гонки… Матвеев Артем 3место


  


Мужчины «ВЕЛОРОСы»  обсуждают победную стратегию.
Леди «Альфы» и красота - сильное оружие. 
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